OkHo OIN B2 1810x1710 (4M1-8-4M1-8-4M1) — 1 wr.
Pa3mep 1810x1200
PacuyeTHyto pa3HOCTb JaBMEHUIN MO pa3Hble CTOPOHbI OKHA Ha YPOBHE MEepBOro
aTaxa onpepgensem no opmyne:
Ap = 0,55H (v, — v5) + 0,03y,v?
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Ap =0,55-11,175- (14 — 12,23) + 0,03 - 14 - 3,52 = 16 1la

Y =14 H/m3

=12,23 H/m3
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MakcvMmarnbHylo  BO34YXOMPOHWLAEMOCTb ANl OKOH MPOMBILUSIEHHbIX 34aHWiA
npuvHUmaem G* = 8 kr/(m? - 4) npu Ap, = 10 Ila
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MoTpebHOCTb B TENNOTe Ha HarpeBaHMe MH(pUNbTPaLMOHHOro Bo3Aayxa

Puv®

Ap = O,SH(pH - pB)g - h(pH - pB)g + O'STK;[HH(CH - CB)
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h - paccTosiHMe OT 3eMN A0 LieHTpa okHa, h = 2,195 M
Ky = 0,85, ¢, = 0,8, ¢; = —0,6

1,43 - 3,52

Ap=05-11,175-(1,43 —-1,24) - 9,8 — 2,195 (1,43 - 1,24) - 9,8+ 0,5 0,85

(0,84 0,6) = 11,47 Ta

Pacxog HunbTpaunoHHOro Bo3ayxa
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Pacxog TennoTbl Ha HarpeBaHWe WHUNbTPAUMOHHOIO Bo3dyxa Q. BT,

Go

onpeaenseTcs no opmyne
Quur = 0,28G,cA(t, — t,)k = 0,28 - 6,5 - 1,005 - 2,17 - (10 — (=27) - 0,7 = 102 Bt



